



//Из достоверных источников

В ПРЕДЕЛАХ ГОРОДА

Что случилось: где, когда и как?

стр. 2 >>>



//Перед фактом

КВАРТАЛЬНЫЙ САЛЮТ

Скоро продавцы сами не захотят продавать китайскую пиротехнику, а горожане не будут ее использовать в неположенных местах.

стр. 2 >>>



//Закон и порядок

КАК ЛУЧШЕ УВОЛИТЬСЯ?

Возможно ли уволиться по сокращению, не желая работать за меньшую заработную плату на тех же должностях?

стр. 3 >>>



//Хоккей

ОСТАНОВИЛИ ПОЕЗД

На ноябрьский перерыв хоккеисты магнитогорского «Металлурга» отправились с хорошим настроением.

стр. 4 >>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,
3 ноября 2009
№ 204
(20877)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Поздравляем!

//Евгений ТЕФТЕЛЕВ, исполняющий полномочия главы города

Уважаемые магнитогорцы!

Сердечно поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник – символ единения российского народа, свидетельство того, что, только объединив усилия, забыв распри и противоречия, можно одержать победу. Почти четыре столетия назад наши предки доказали, что сила – в единстве.

Этот еще новый для нашей страны праздник способствует возрождению высокой духовности и патриотизма нашего народа, сохранению и приумножению лучших традиций национального самосознания, великих достижений, основанных на взаимопомощи и уважении друг к другу.

У Магнитогорска есть одна особенность – несмотря ни на что, у горожан сохранилось стремление к единению, сплоченности, взаимопониманию. В нашем городе живут люди разных национальностей, разных культур, разного имущественного и социального положения, разных политических убеждений. Живут в мире и согласии. Этим нужно дорожить. Это необходимо укреплять. Вместе мы сможем решить любые проблемы. Сила нашего города, нашего региона, нашей страны – в единстве.

От всей души желаю всем магнитогорцам счастья, мира, процветания, добра и благополучия!

//Александр МОРОЗОВ, председатель МГСД

4 ноября – День народного единства

Уважаемые земляки, поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник символизирует глубокие исторические традиции единения российского народа для достижения общих целей во имя мощи и процветания России, укрепления нашей государственности. Героические свершения предков служат нам примером сплоченности, солидарности и патриотизма.

Сегодня согласие и единение – необходимые условия для гражданского мира, стабильности и динамичного развития страны. Дорогие магнитогорцы, желаю вам успехов во всех делах на благо Отечества. Крепкого здоровья, счастья и мира!

//Борис БУЛАХОВ, председатель городского совета ветеранов

Уважаемые магнитогорцы! Дорогие ветераны!

От имени президиума городского совета ветеранов примите искренние поздравления по случаю российского праздника – Дня народного единства!

Этот праздник сравнительно новый, но россияне его отмечают, учитывая его исторические корни. А старшее поколение отдаст дань памяти своим молодым годам, прожитым в героических буднях того времени.

Наши земляки по праву могут гордиться рабочей биографией Магнитки, успехами родного города в эпоху первых пятилеток, в годы Великой Отечественной войны и в современный период.

Именно благодаря единству магнитогорцев, их активности в труде и общественных делах живет и развивается наш город, в чем есть и ваша немалая заслуга, дорогие ветераны!

В этот праздничный день желаю всем вам доброго здоровья, благополучия, веры в завтрашний день и, конечно же, счастья!

Социальная стезя



Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Вилия МАХМУТОВА

«В бюджете Магнитогорска на 2010 год будут сохранены статьи расходов, касающиеся поддержки пенсионеров, малообеспеченных семей, людей с ограниченными возможностями», – отметил исполняющий полномочия главы города Евгений Тейтлев, открывая вчера социальные столовые. Иллюстрацией к тому, что, несмотря на кризис, нуждающиеся не останутся без помощи, стали три точки бесплатного питания горожан, пребывающих в трудной жизненной ситуации, начавшие работу при всех районных администрациях.

На сегодняшний день в Магнитогорске одним из важных направлений в оказании социальной помощи малоимущим горожанам остается организация бесплатного горячего питания. Особенно актуальным становится этот вопрос в нынешний пе-

риод непростого в финансовом отношении времени. Тяжело осознавать, но не все пенсионеры могут себе позволить сбалансированное питание, причины у каждого из малоимущих людей свои и в большинстве случаев одинаковые. У кого-то сложности со здоровьем, и большая часть пенсии уходит на лекарственные препараты, у кого-то проблемы в семье, с детьми, кто-то оказался по вине злого рока в категории погорельцев – и денег нет не то что на булку с маслом, но и на покупку новых кастрюль и сковород. Именно в свете таких жизненных ситуаций в Магнитогорске в 2006 году была создана программа помощи малоимущим горожанам. Столовые работают в каждом из городских районов, а право бесплатного питания дают талоны, которые выдаются в районных комплексных центрах социального обслуживания населения. Пункты питания начинают работать в наиболее сложное для ветеранов и инвалидов время: с ноября по март. В первый день четвертого сезона деятельности столовых их работу лично проинспектировал исполняющий полномочия главы города Евгений Тейтлев в сопровождении недавно назначенного заместителя главы города по социальным

вопросам Сергея Кимайкина. И Евгению Николаевичу, и Сергею Ивановичу важно было лично убедиться в правильности и важности социального направления.

– Я не случайно побывал сразу в трех районных социальных центрах по организации питания. Время сегодня сложное, и пенсионерам не утратить за магазинными ценами, потому важно помочь магнитогорцам хотя бы на таком базовом уровне – полноценно пообедать, – сказал Евгений Николаевич.

Отметим, что талоны на бесплатное питание выдаются малоимущим гражданам и семьям, состоящим на учете в районных МУ «КЦСОН», горожанам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. В первый год работы социальной программы возможность бесплатного питания воспользовались 109 человек, а уже в 2008 и 2009 годах их число увеличилось в разы: 687 и 409 человек соответственно. Основные получатели услуги, по данным начальника управления социальной защиты населения Ирины Михайленко, – инвалиды II группы и одиноко проживающие пенсионеры, тем важнее задача городских властей поддерживать людей, временно оказавшихся за бортом жизни.

Новости

Дотянут до минимума

С будущего года пенсии россиян не должны быть ниже прожиточного минимума.

На сегодняшний день прожиточный минимум для пенсионеров утвержден на уровне 3591 рубль, но с нового года он, вероятно, будет повышен. Задача Пенсионного фонда и управления соцзащиты – выявить тех пенсионеров, чьи доходы ниже этой цифры, чтобы им выплачивались доплаты до уровня прожиточного минимума. Учитываться будет не только размер самой пенсии, но и льготы, которые получает пенсионер. Например, если человек получает компенсацию на оплату жилищно-коммунальных услуг, она будет приплюсована к размеру пенсии и доплата будет назначаться к общей сумме доходов пенсионера.

В поддержку сирот

1,5 тысячи рублей будут получать дети погибших военнослужащих.

Подписан Указ об усилении социальной защиты детей погибших военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов, погибших или пропавших без вести при выполнении служебных обязанностей. Указом этим категориям малых граждан устанавливается ежемесячное пособие в размере 1,5 тысячи рублей.

Фотограф, снимай деревню!

Магнитогорские фотомастера могут принять участие в областном конкурсе.

Минсельхоз Челябинской области приглашает фотографов Южного Урала к участию в фотоконкурсе «Деревня – мой дом родной!». Фотоконкурс состоится во второй декаде ноября. Жюри отметит художественный уровень и техническое исполнение работ, наиболее полно и образно отражающих сельскохозяйственное производство, социальное обустройство, современную жизнь. Принимается не менее десяти фотографий этого года в электронном или бумажном виде. Фотоработы приносить до 10 ноября по адресу: г. Челябинск, ул. Сони Кривой, 75, каб. № 225, пресс-центр.

Тысяча направлений

Подключись к сети.

Платеж за подключение к сети вещания для населения составит 33 рубля, для организаций – 45 рублей. Кроме того, изменилась и сумма ежемесячной абонентской платы: за пользование радиоточкой тариф для населения составит 33 рубля, для организаций – 45 рублей. Отметим, что тарифы указаны для населения с НДС, для организаций – без НДС.

Страховка в подарок

Агентство недвижимости «Рио Люкс» подарит клиентам полис.

АН предоставляет своим клиентам новую возможность получить в подарок страховой полис на сумму 60 000 рублей на внутреннюю отделку и инженерное оборудование. Страховка начнет действовать после заключения договора купли-продажи в Регистрационной палате. Отметим, что программа Росгосстраха «Квартира Актив» наиболее востребована на рынке потребительских предпочтений горожан в страховании жилья.

Совет дня. Разное

Стараясь как можно чаще выпускать телефонные новинки, производители сокращают срок их разработки. И вначале продают большое количество недоработанных мобильных телефонов: при использовании они «виснут», выключаются, не ловят сеть и т.д. Если вы хотите приобрести качественную новинку, покупайте телефон через три месяца после его появления на рынке. А если за новинками вы не гоняетесь, можно подождать еще год – тогда понравившаяся модель будет стоить уже в два раза дешевле.

Погода

Переменная облачность, кратковременный снег.
Ветер: северный, 4 – 9 м/сек.
Температура: ночь –4° – 9°, день +1° – 4°.

4 НОЯБРЯ
Магнитные бури в ноябре: 5, 7, 9, 12, 17, 23, 26.

Следующий номер «МР» выйдет 6 ноября.

таунхаус «Добротный»

ул.Комсомольская, 51/1

осталась всего **ОДНА** квартира

- квартира в трех уровнях;
- свободная планировка;
- площадь 309 кв.м.;
- индивидуальная котельная;
- гараж на две машины;
- придомовой участок;
- цена 11 250 000 руб.

Живи Достойно!

ЭлитСтрой

ул. 50-летия Магнитки, 51а. Тел: 40-94-94, 8-351-901-56-95 www.elitstroy-magnitka.ru

Праздничная скидка - каждому читателю!

80-летний юбилей приближается, льготная подписка на «МР» продолжается.

Только до 1 декабря можно оформить подписку на газету по самой выгодной цене - 630 рублей (стоимость годового комплекта без пакета официальных документов).

Для юридических лиц стоимость годового комплекта «МР» - 1200 руб.

Оформить подписку можно по телефону, пригласив агента редакции на дом. Возможно также оформление подписки на полугодие, квартал, месяц.

Обращаться в редакцию «МР» по адресу: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.

Новости

Благодарность заслужена

«За многолетний труд и активную позицию в охране окружающей среды».

Так написано в Благодарственном письме от Геннадия Подтесова, министра по радиационной и экологической безопасности Челябинской области, адресованном Вере Сидоровой, специалисту управления охраны окружающей среды и экологического контроля администрации города. Почти 20 лет Вера Владимировна стоит на охране окружающей среды. Закончив Пермский университет по специальности «Гидрогеолог и инженер-геолог», работала в госкомитете экологического контроля, а после и на месте специалиста управления охраны окружающей среды.

«Золотой» работник

ЗСО продолжает принимать заявки на конкурс «Золотые кадры».

Правом выдвижения участников конкурса обладают руководители малых и средних предприятий, не имеющих задолженности по уплате налогов, сборов и заработной платы. Участники конкурса – рядовые работники – должны иметь стаж работы на предприятии не менее трех лет, в номинации «Семейная традиция» участники должны быть членами одной семьи (не менее двух человек), работающими на одном предприятии совокупно не менее пяти лет. Заявки на участие можно подать через официальный сайт ЗСО. Вся информация по телефонам ЗСО: 8 (351) 239-25-79, 239-25-80.

И всё-таки она возвращается...

В бюджете-2010 предусмотрено 10,5 млрд. рублей на проведение Всероссийской переписи населения.

Росстату вернут изъятые из его бюджета средства и добавят те, что недодали в 2009 году. Главный аргумент – перепись необходима правительству для принятия решений о социально-экономическом развитии. Уточнение данных о численности населения может повлиять на бюджетные трансферты регионам, они считаются на подушевой основе. В связи с этим ожидается официальное заявление от городской и областной комиссий по проведению переписи.

Результаты «Розыска»

В милиции подвели итоги операции по розыску.

С 21 по 23 октября на территории Челябинской области, в том числе и в Магнитогорске, проводилась межгосударственная оперативно-профилактическая операция «Розыск». В ходе мероприятия были задержаны 104 преступника, разыскано более 40 пропавших без вести людей. Наиболее высоких показателей по розыску и задержанию подозреваемых в совершении преступлений добились сотрудники управления внутренних дел по Орджоникидзевскому району, задержавшие шесть преступников.

Перед фактом

Квартальный салют

Скоро продавцы сами не захотят продавать китайскую пиротехнику, а горожане не будут ее использовать в неполюженных местах.

Пиротехника пользуется спросом круглый год. Дни рождения, свадьбы, просто хорошее настроение – и повод выйти во двор и отсалютовать найдено. Так что взрывчатые вещества, так сказать, для гражданских нужд в магазинах всегда в продаже.

Больше года назад в МВД начали работать над проектом федерального закона «О государственном контроле за оборотом пиротехнических изделий». Сейчас он почти готов и прошел утверждение в 17 министерствах и ведомствах.

В проекте закон устанавливает возрастное ограничение на продажу пиротехнических изделий (детям до 14 лет петарды не продадут), предусматривает запрет на хранение сверхнормативных запасов пиротехники в жилых помещениях, обязывает организаторов массовых мероприятий с использованием фейерверков согласовывать их с органами внутренних дел и увеличивает административную ответственность за нарушения, связанные с оборотом пиротехники.

Планируется, что продавать пиротехнику на уличных базарах вообще запретят. Именно там реализуется контрафактную продукцию, от которой все беды. Контрафакт, в



основном китайского происхождения, тоже попадет за запрет. В свободной продаже останется только входящее в специальный перечень. То есть продавший хоть одну нелегально выложенную хлопушку выложит из кармана кругленькую сумму. У сотрудников МВД появится право тут же составлять протоколы и выписывать штрафы.

Мы все пиротехнические изделия делаем, соблюдая ГОСТы, – отмечает Валерий Мохров, работающий на одном из челябинских предприятий, выпускающих взрывчатые вещества. – Но в продаже много кустарных ракет. В прошлом году друзья принесли купленную на улице пиротехнику. Это оказалась взрывчатка четвертого и пятого классов опасности (есть у нас такое деление). Она не для детей предназначена. И где сделана – непонятно. Теперь взрывчатку собираются маркировать так, чтобы даже

после взрыва остались следы специального маркера и можно было в случае чего выявить, кто производитель.

МВД теперь получит право наравне с сотрудниками Ростехнадзора проверять производителей пиротехники. Если те не соблюдают технологию или неправильно хранят продукцию и сырье – будут отвечать по закону. В Ростехнадзоре по Челябинской области отметили, что сейчас специалисты их ведомства проверяют южноуральские предприятия, выпускающие взрывоопасную продукцию.

А представители главного управления МЧС по Челябинской области мечтают, чтобы начали штрафовать и горожан, виновных в пожарах, возникающих в квартирах из-за пиротехники. Ведь из-за чего-то разгильдяйства сотрудники пожарной охраны рискуют жизнью.

Важна и роль общественности в борьбе с продажей самодельной продукции. В период новогодних праздников осуществлять их «отлов», наверное, возможно. В прошлом году в областном центре, например, проводилась специальная операция по этому поводу, и она дала результаты. Но постоянно за этим следить не хватит ни сил, ни кадров. Если же горожан научат сигнализировать о тех, кто продает в неполюженных местах самодельные петарды, может, нарушители перестанут рисковать своим кошельком.

Власть

Первые кадровые перестановки в администрации города

Вчера на своем первом аппаратном совещании в ранге исполняющего полномочия главы Магнитогорска Евгений Тефтелев озвучил ряд кадровых решений.

На пост заместителя главы города по социальным вопросам назначен Сергей Кимайкин, перешедший на эту должность из правительства Челябинской области, в котором возглавлял главное управление по делам печати и массовых коммуникаций. Несмотря на то, что последние годы новый вице-мэр провел в Челябинске, как и для Евгения Тефтелева областной центр стал для него лишь мес-

том работы, а приезд в Магнитку – возвращением домой. Сергей Кимайкин родился и вырос в Магнитогорске, закончил МГМИ, где позже работал старшим преподавателем. В столицу региона он уезжал из треста «Магнитстрой».

Уже бывший заместитель главы по социальным вопросам Владлена Прохоренко из мэрии не уходит. Ее новая должность – начальница управления культуры. Владимир Досаев оставил эту должность по собственному желанию, чтобы полностью сосредоточиться на работе в драматическом театре имени А.С. Пушкина. О таком своем желании Владимир Александрович неоднократно говорил в последнее время, фактически так и не уходя из драмтеатра и совмещая эту работу с деятельностью чиновника.

Исполнять обязанности заместителя главы города по имуществу и правовым вопросам назначен Валерий Измалков, ранее занимавший должность начальника правового управления и пришедший на нее в 2005 году из «КредитУралБанка».

На место же начальника правового управления пришла Марина Куревич, до этого момента возглавлявшая отдел правового обеспечения земельных и имущественных отношений правового управления администрации города.

Нового руководителя обрел и комитет по управлению имуществом. С сегодняшнего дня этот пост числится за Евгением Слеповым, бывшим заместителем председателя КУИ.

Изменения произошли и в пресс-службе администрации. Вместо уволившейся на прошлой неделе начальница отдела информации и общественных связей Анны Шариповой пресс-службу возглавила Ольга Рязанова, ранее также работавшая в отделе информации. Ушедший из администрации в феврале этого года бывший руководитель пресс-службы мэрии Кирилл Маркевич назначен на пост советника главы города.

Актуально

Стабилизация на рынке труда

Мрачные прогнозы начала года относительно всплеска безработицы в Магнитогорске не оправдались. Начиная с апреля в южной столице Челябинской области наблюдается устойчивая тенденция к снижению уровня безработицы. Сегодня при «ожидаемых» шести этот показатель равен 2,6 процента и продолжает падать.

Последние статистические данные, характеризующие положение дел на рынке труда Магнитки, озвучил в понедельник на очередном заседании антикризисной рабочей группы директор городского центра занятости населения Вячеслав Таркин. По его словам, ежедневно уровень безработицы в Магнитогорске снижается на две сотых процента. По состоянию на 2 ноября статус безработного имеют 5247 человек. Сломить отрицательную динамику первых месяцев года удалось за счет увеличения загрузки мощностей основных городских предприятий и грамотной организации работы по трудоустройству выпускников. Из более семи тысяч магнитогорцев, окончивших обучение, на учете в центре занятости состоят всего 313 человек.

Также Вячеслав Таркин подробно остановился на реализации в Магнитке областной целевой программы по стабилизации ситуации на рынке труда. Она полностью исполнена в части организации опережающего обучения, предоставления субсидий на переезд горожан в другие территории и содействия самозанятости населения. При этом не все гладко в освоении денежных средств, выделенных городу на создание временных рабочих мест по программе организации общественных работ. Из 203



миллионов на сегодняшний день не нашли своего применения чуть меньше половины от этой суммы. И, по предварительным прогнозам, максимум, что город освоит за оставшиеся два месяца – 50 миллионов рублей. Это связано с тем, что многие предприятия не смогли задействовать на общественных работах то количество людей, которое заявляли изначально. Некоторые и вовсе отказались от участия в программе. Между тем средства, не освоенные в этом году, придется вернуть. Исполняющий полномочия главы Магнитогорска Евгений Тефтелев отметил, что подобное отношение к деньгам в период

кризиса – расточительность. И поручил своему заместителю по экономике и финансам Владимиру Ушакову в индивидуальном порядке поработать с каждым предприятием. «Город в целом очень плохо сработал по привлечению денежных средств. Но все усилия будут не напрасны, только если удастся в ближайшие два месяца максимально эффективно довести эту работу до конца: освоить каждую копейку. Это, помимо прочего, поможет сотням горожан, временно лишившихся заработка, пережить непростой момент», – подвел черту под заседанием рабочей группы Евгений Тефтелев.

Новости

Изменения в перечне

Облизбирком Челябинской области утвердил список документов от кандидатов на выборы в марте.

Областная избирательная комиссия утвердила перечень документов, предоставляемых избирательными объединениями и кандидатами в избирательные комиссии при проведении муниципальных выборов в Челябинской области. Изменения в перечне документов вызваны поправками в закон о муниципальных выборах, которые приняли депутаты Законодательного собрания. По словам секретаря облизбиркома Ирины Глуздань, если раньше политическая партия при выдвижении кандидатов по одномандатным округам предоставляла на заверение партийный список, то теперь этого не требуется. В избирательную комиссию сразу подается представление на кандидата. Кроме того, теперь необязательно предоставлять во все избирательные комиссии копию устава партии и ее регистрационных документов, заверенных нотариусом. Такой пакет документов находится в областной избирательной комиссии. А в теризбиркомы достаточно представить протокол партийной конференции о выдвижении кандидата.

На пороге зимы

Все котельные Челябинской области работают на полную мощность.

В Челябинской области запущена в работу 821 котельная, отапливающая жилой фонд и учреждения бюджетной сферы. Подготовка к отопительному сезону в целом по области оценивается в сумму порядка одного миллиарда рублей. Об этом сообщили в пресс-службе губернатора области. В этом году Челябинская область первой из регионов Уральского федерального округа получила паспорт готовности к новому отопительному сезону. Первыми о готовности к зиме отчитались Локомотивный, Снежинск, Южноуральск, Брединский, Коркинский и Чесменский районы. В настоящее время все южноуральские котельные работают в полную мощность. Предприятия ЖКХ области рассчитались за потребленную энергию в прошлом отопительном сезоне на сумму около 1,4 миллиарда рублей. Для оперативного решения возникших проблем при подготовке к отопительному сезону 2009-2010 гг. городом и районам была оказана финансовая поддержка в размере 230 миллионов рублей. Средства областного бюджета пошли на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт котельных, водопроводных и электросетей, еще более 750 миллионов рублей направили предприятия жилищно-коммунального хозяйства.

По новой технологии

Челябинские парламентарии предлагают строить экопарковки.

Депутаты Челябинской думы представят на публичных слушаниях по экологическому благоустройству города новые технологии, применяемые в озеленении территорий. В частности, речь идет о внедрении экопарковок. Этот проект обсуждался в Челябинске на «круглом столе», посвященном состоянию водных источников и зеленого фонда города. Депутаты гордумы предлагают привести в порядок внутридомовые территории, места размещения автостоянок и парковок, заменив асфальтовое покрытие экологическими газонами. Экопарковки – это ячеистые пластиковые решетки, в которых высаживается газонная трава. Решетка способна выдерживать нагрузку до 2,5 тонны на квадратный метр. Экопарковки широко распространены за рубежом. Полностью на экогазоны перешли в Германии, Франции и Великобритании. В России экологические парковки применяются в Москве. В Челябинской области новую технологию использовали в региональном конно-спортивном комплексе.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
29.10.2009 № 9427-П
«О результатах публичных слушаний»
Руководствуясь Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 30.11.2005 № 136 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске», постановлением администрации города от 08.09.2009 № 7797-П «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту «Корректировка красных линий проекта планировки микрорайона 136», решением комиссии по землепользованию и застройке города Магнитогорска от 07.10.2009,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Считать проведенными публичные слушания по проекту «Корректировка красных линий проекта планировки микрорайона 136».
2. Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
3. Озвучить информацию и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) в 3-х дневный срок со дня принятия решения опубликовать постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы города Измалкова В.А.
/Е. ТЕФТЕЛЕВ,
исполняющий полномочия главы города.

4 ноября 19.00
Кубок России 2009
ДВБС
и.и.Х.Рязанова
ТРИУМФ (МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ)
МЕТАЛЛУРГ УНИВЕРСИТЕТ (МАГНИТОГОРСК)

Бегущий Город
15 ноября
Почувствуй город ногами
2009
Магнитогорск
Прием заявок г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 40
Наш адрес в интернете www.runcity.ru

Служба новостей
«Магнитогорского рабочего»
26-04-73
26-04-84

Алексей Тюплин, шеф-редактор
tjuplin@mr-online.ru

Ольга Балабанова, репортер
bala.25@mail.ru

Валентина Сердитова, репортер
seva.75@mail.ru

В защиту ваших прав

В редакцию приходит немало писем. Читателей интересуют юридическая сторона трудовых отношений работника и работодателя, формы оплаты труда, вопросы сокращения или увольнения по инициативе работодателя или собственному желанию работника.

Владельцы автотранспорта спрашивают о способах страхования автомобилей, обязательности страхования автоответственности, порядке оформления и получения возмещения убытков после аварий и т.д.

Мы попросили специалистов объединения защиты прав потребителей, сотрудников страховых компаний ответить на злободневные вопросы, прокомментируйте отдельные статьи и положения законодательства.

Наши права

Доверяй, но проверяй

//Елена КЛИМЫЧЕВА, юрист консалтинга ОЗПП

Многие горожане, чьи потребительские права были нарушены, обращаются в объединение защиты прав потребителей за юридической помощью и подержкой. Представление интересов потребителей – наша задача.

В последнее время все чаще к нам приходят жалобы и претензии на работу индивидуального предпринимателя Владимира Геннадьевича Осинского. Он занимается изготовлением металлических оград, заборов, решеток на окна, металлических дверей. Предприниматель берет предоплату, оговаривает сроки выполнения заказа, но своих обязательств не выполняет.

Мы проверяли деятельность предпринимателя, и многое из того, что люди говорят, подтверждается. ОЗПП уже подготовлено три исковых заявления в суд на расторжение договоров и возврат денег истцам.

Хотелось бы еще раз напомнить потребителям. Прежде чем оформлять заказ на ту или иную продукцию, следует больше получить информации об изготовителе – как долго он трудится на рынке товаров и услуг, каков авторитет среди заказчиков, насколько спрос соответствует качеству, словом, все, чтобы не попасть впросак, не столкнуться с недобросовестным исполнителем и не лишиться денег. Если есть сомнения или вы получили от бывших клиентов не очень лестные отзывы, лучше договор с таким предпринимателем не заключать.

Вниманию потребителей!

Объединением защиты прав потребителей города Магнитогорска по многочисленным просьбам работающих горожан с 01.10.2009 года введены дополнительные вечерние часы бесплатного консультирования по вопросам защиты прав потребителей.

Консультации проводятся по вторникам с 17.00 до 19.00 по адресу: ул. Октябрьская, д. 32, каб. 01.

В дополнительные часы граждане могут получить также бесплатную помощь специалиста по вопросам сделок с недвижимостью.

Постскриптум

В МГТУ еще один победитель

//Отдел информации и общественных связей МГТУ

МГТУ им. Г. И. Носова завоевал очередной грант в размере 500 тысяч рублей в конкурсе федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России».

«Автор» победы – аспирант кафедры электроники и микроэлектроники Александр Мещеряков. По направлению «Многофункциональное приборостроение для промышленных систем управления» он исследовал проблему «Разработка прибора для диагностирования аномалий процессов в неоднородных средах». Научный руководитель аспиранта – проректор по инновационным технологиям и инвестициям, профессор, доктор технических наук С. И. Лукьянов.

Грант аспиранта Александра Мещерякова – четырнадцатый по счету в МГТУ в этом году. Общая сумма грантов Магнитогорского государственного технического университета им. Г. И. Носова 2009 года составляет 47 миллионов рублей.

Вопрос-ответ

Автомобилисту на заметку

На вопросы наших читателей отвечает начальник управления урегулирования убытков Южно-Уральского регионального филиала ОАО «САК «Энергогарант» Земфира Борисовна ДЕГТЯРЕВА.

Обязательно ли вызывать аварийного комиссара на место ДТП?

– Закон об обязательном страховании автогражданской ответственности владельцев транспортных средств не обязывает участников ДТП вызывать на место происшествия аварийных комиссаров, тем не менее настоятельно рекомендую вам воспользоваться возможностью вызвать аварийного комиссара, тем более в ЮУРФ ОАО «САК «Энергогарант» эта услуга для клиентов компании бесплатна. Впоследствии, при рассмотрении вашего выplatного дела, материалы (акт о ДТП, фотографии), полученные специалистами отдела выплат от аварийного комиссара, помогут максимально объективно подойти к принятию решения о выплате, сократить сроки урегулирования убытка и тем самым способствовать скорейшему восстановлению вашего автомобиля. Клиентам компании «Энергогарант» вызывать аварийного комиссара можно

круглосуточно, воспользовавшись услугами нашей диспетчерской службы по телефонам: 8-912-805-25-25, 45-89-89.

– В результате ДТП пострадал мой автомобиль. Виновником признан второй участник ДТП, и мне предстоит обратиться за получением возмещения в страховую компанию. Какие документы необходимо представить в страховую компанию, чтобы максимально быстро, без проблем получить страховое возмещение?

– Прежде всего, необходимо еще на месте аварии как можно более полно выяснить информацию о других участниках ДТП (ФИО водителей и/или собственников транспортного средства; марки, модели и государственные регистрационные знаки автомобилей, названия страховых компаний, в которых застрахована автогражданская ответственность водителей, серии и номера бланков полисов ОСАГО; контактные данные очевидцев ДТП – это может пригодиться для отстаивания ваших интересов при принятии решения сотрудниками ГИБДД о виновности одного из участников ДТП).

В случае, если вы вызвали на место ДТП аварийного комиссара ЮУРФ ОАО «САК «Энергогарант», вы избавляете себя от необходимости самостоятельно собирать

информацию об участниках ДТП, это за вас сделает аварийный комиссар. Перед обращением в страховую компанию необходимо иметь при себе: удостоверение личности (паспорт), свидетельство транспортного средства или паспорт транспортного средства, водительское удостоверение, документы из ГИБДД (справка о ДТП формы № 748, постановление по делу об административном правонарушении (постановление-квитанция о наложении административного штрафа) или определение о возбуждении/отказе в возбуждении дела об административном производстве, протокол об административном правонарушении), заполненное обоими сторонами, извещение о ДТП, реквизиты банковского счета заявителя (выгодоприобретателя). Также в случае, если вы не являетесь собственником автомобиля, то необходимо представить доверенность на право управления транспортным средством, действительную на дату ДТП, и при необходимости доверенность на право представления интересов собственника в страховой компании и получения страхового возмещения.

– Согласно отчету независимого эксперта-оценщика ущерб, причиненный моему автомобилю, составил более 300 тысяч рублей. Обратившись в страховую компанию, я получил стра-

ховое возмещение в размере 120 тысяч рублей, которых мне, конечно, не хватило для осуществления ремонта поврежденного транспортного средства. С кого и в каком порядке мне получить недостающие денежные средства?

– Необходимо учитывать, что в соответствии с пунктом 10 Правил обязательного страхования автогражданской ответственности владельцев транспортных средств (утверждены Постановлением Правительства РФ № 263 от 07.05.2003г.) выделяется страховая сумма, в пределах которой страховщик обязуется при наступлении каждого страхового случая возместить потерпевшему причиненный вред, и составляет она не более 120 тысяч рублей при причинении вреда одному потерпевшему.

Но это не значит, что после получения страховой выплаты по ОСАГО стоит опускать руки. Страховая компания в рамках договора ОСАГО полностью выполнит свои обязательства, и вы имеете возможность обратиться за получением недостающей суммы к причинителю. При необходимости квалифицированную юридическую консультацию вам окажут юристы преторионально-искового отдела управления урегулирования убытков ЮУРФ ОАО «САК «Энергогарант».

Компетентно

Как лучше уволиться?

//Ольга ГОРЮНОВА, эксперт службы правового консалтинга «Гарант»

Работники, не желая трудиться на тех же должностях за меньшую заработную плату, предпочитают уволиться по сокращению численности или штата. Возможно ли увольнение работников по данному основанию?

Согласно части первой ст. 135 ТК РФ заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда. В силу части второй ст. 57 ТК РФ условия оплаты труда (в том числе размер оклада, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты) являются условиями, обязательными для включения в трудовой договор.

Изменение определенных сторонами условий трудового договора допускается только по соглашению сторон трудового договора, за исключением случаев, предусмотренных Трудовым кодексом РФ. Соглашение об изменении определенных сторонами условий трудового договора заключается в письменной форме (ст. 72 ТК РФ).

Изменение условий трудового договора по инициативе работодателя возможно только по причинам, связанным с изменением организационных или технологических условий труда (ст. 74 ТК РФ). При этом бремя доказывания наличия обстоятельств, которые послужили причиной изменения обязательных условий трудового договора, лежит на работодателе (п. 21 постановления пленума Верховного суда РФ от 17.03.2004 N 2). Если работник отказывается продолжать работу в новых условиях, то трудовой договор с ним прекращается по п. 7 части первой ст. 77 ТК РФ. Увольнение по этому основанию дает работнику право на выходное пособие в размере двухнедельного среднего заработка (часть третья ст. 178 ТК РФ).

Экономический кризис не может рассматриваться как основание для пересмотра условий трудового договора по инициативе работодателя, поскольку сам по себе он не влечет изменений в технике и технологии производства, структурной реорганизации производства.



Так как в рассматриваемой ситуации изменение заработной платы работников не связано с изменением организационных или технологических условий труда, то оно может быть произведено только по письменному соглашению сторон.

Работник может уволиться по собственному желанию (п. 3 части первой ст. 77 ТК РФ), предложить работодателю расторгнуть трудовой договор по соглашению сторон (п. 1 части первой ст. 77 ТК РФ). Увольнение же в связи с сокращением численности или штата работников (п. 2 части первой ст. 81 ТК РФ) всегда осуществляется по инициативе работодателя. Именно работодатель принимает решение об изменении штатного расписания и расторжении в связи с этим трудовых договоров с некоторыми сотрудниками. Работник не может «выбрать» данное основание увольнения, а работодатель не имеет право расторгнуть трудовой договор по п. 2 части первой ст. 81 ТК РФ «по просьбе» работника, тем более что реально сокращение численности или штата сотрудников не происходит.

Следует также отметить, что, по мнению Верховного суда РФ, при сокращении численности или штата работников работодатель должен доказать, что изменения штатного расписания вызваны интересами производства и обусловлены обстоятельствами, указанными в части первой ст. 74 ТК РФ (определение от 3 декабря 2007 г. N 19-007-34).

Если вам уменьшили оклад

//Ольга ЕФИМОВА, эксперт службы правового консалтинга «Гарант»

При наличии согласия работника на уменьшение размера оклада работодатель не должен обосновывать причины его уменьшения.

Обоснование вывода: оклад является составной частью заработной платы, которая устанавливается трудовым договором (ст. 57, ст. 129, ст. 135 ТК РФ). Соответственно, изменение размера оклада, установленного работнику, повлечет за собой внесение изменений в трудовой договор.

В соответствии со ст. 72 ТК РФ изменение определенных сторонами условий трудового договора допускается только по соглашению сторон трудового договора, за исключением случаев, предусмотренных Трудовым кодексом РФ. Соглашение об изменении определенных сторонами условий трудового договора заключается в письменной форме.

Выступить инициативой, изменить определенные сторонами условия трудового договора может как работник, так и работодатель. Подписанное же сторонами соглашение является документом, подтверждающим согласие сторон на изменение условий трудового договора.

Таким образом, при наличии согласия работника предложением работодателя об изменении трудового договора любое условие трудового договора может быть изменено. Следовательно, можно уменьшить и оклад работника.

При заключении соглашения об изменении условий трудового договора (в том числе и размера оклада) работодателю не нужно обосновывать причины, по которым он предлагает изменить эти условия, а также доказывать наличие обстоятельств, послуживших причиной изменения условий трудового договора. Эта обязанность существует у работодателя только в том случае, если трудовой договор меняется в одностороннем порядке по инициативе работодателя в связи с изменением организационных или технологических условий труда (ст. 74 ТК РФ, п. 21 постановления пленума Верховного суда РФ от 17.03.2004 N 2 «О применении судами Российской Федерации Трудового кодекса Российской Федерации»).

В штатное расписание организации также необходимо внести соответствующие изменения.

Выпуск подготовил Юрий БУРКАТОВСКИЙ.

О простом и вечном

«Православное паломничество – давняя и почитаемая в нашем христоролюбивом народе традиция. Она освящена стопами самого Христа Спасителя, который, по слову Евангелия, со своей Пречистой Матерью и святым праведным Иосифом ходил «в Иерусалим на праздник Пасхи» (Лк.2.41). Этой традиции во все века следовали церковные иерархи, пастыри, монашествующие и многочисленные миряне, стремившиеся поклониться православному святыням и вознести пред ними горячую молитву.

Путешествие к святым местам – это важная часть православного образа жизни. Вместе с тем для многих наших современников, особо нуждающихся в духовном наставлении и научении, дорога к святым местам становится началом пути ко Христу.

Патриарх Московский и всея Руси Алексий II.

Работа паломнической службы «Радонеж» по организации паломничества православных верующих началась в 1989 году. Люди, не знавшие о церкви, о Христе Спасителе, обращались к Богу, и задачей

ПС «Радонеж» было показать им богатство и многообразие церковной жизни, которая была сохранена нашей церковью. Паломничество руководствуется религиозными мотивами и направлено на просветительские задачи, оно ставит перед собой целью духовное совершенствование человека и укрепление его в вере – все это было и остается основой работы паломнической службы «Радонеж».

По прошествии 20 лет в сознании российских граждан укрепилось мнение, что паломничество – неотъемлемая часть религиозной жизни и жизни общества. В ПС «Радонеж» разработали маршруты путешествий в России и за ее пределами, открыли филиалы и представительства во многих городах.

Вот и у нас в городе открыто представительство паломнической службы «Радонеж».

Основными направлениями работы ПС «Радонеж» являются: религиозно-просветительские путешествия, миссионерские поездки, паломничество, образовательные туры, семинары, выпуск периодических изданий «Путеводитель по святым местам».

География паломнических путешествий: Россия – Москва, Санкт-Петербург, Золотое Кольцо, Москва, Валаам, Алтай, Сибирь (60 маршрутов). Европа – Франция, Испания, Германия, Италия, Греция, Кипр, Болгария, Сербия, Черногория, Чехия, Эстония, Украина. Ближний Восток – Сирия, Иордания, Ливан, Израиль, Египет, Турция.

Одно из направлений ПС «Радонеж» в Магнитогорске: организация паломничества на Святую Землю на светлый праздник ПАСХИ ХРИСТОВОЙ. 29.03-05.04; 31.03-05.04; 31.03-07.04; 01.04-07.04.

Благоговейный паломник прикасается на Святой Земле к особому миру, память о котором останется с ним навсегда. Когда-то, в XII веке, совершив паломничество на Святую Землю, русский игумен Даниил писал: «И бывает тогда радость велика всякому христианину, видевшему святую град Иерусалим. Никто же ибо может не прослезиться, узрев желанную ту землю и места святые видя, где Христос Бог наш претерпел страсти нас ради грешных. И идет все пешие с радостью великою к граду Иерусалиму».

Бизнес в Магнитке

В помощь инициативным

//Елена КУКЛИНА

В Магнитогорске прошел семинар для предпринимателей под эгидой правительства Челябинской области.

Представительный консультационный семинар, организованный областными министерством экономического развития и министерством промышленности и природных ресурсов совместно с управлением экономики администрации Магнитогорска, прошел в городской администрации. Круглосуточным был посвящен главному «вопросу бытия» сегодняшних предпринимателей – проблеме развития бизнеса в непростых экономических условиях. Каждый участник семинара имел возможность задавать интересующие его вопросы и получать на них исчерпывающие ответы компетентных лиц.

Одной из действенных мер по созданию благоприятных условий для предпринимательства в регионе стало учреждение министерством экономического развития Челябинской области Фонда содействия кредитованию малого предпринимательства. Основной вид деятельности данной некоммерческой организации – предоставление субъектам малого бизнеса поручительства по кредитам, выдаваемым коммерческими банками, в случаях недостатка имущества на обеспечение кредитов.

В данный момент фонд эффективно действует, имеющийся лимит в 530 миллионов рублей позволит организации уже в ближайшее время оказать содействие в получении кредитов сотням предпринимателей Челябинской области. На семинаре директор Фонда содействия кредитованию малого предпринимательства Ирина Новикова познакомила участников с алгоритмом взаимодействия малого предприятия с новым институтом поддержки бизнеса.

Прежде всего, необходимо на момент обращения за поручительством иметь государственную регистрацию и осуществлять предпринимательскую деятельность на территории Челябинской области не менее шести месяцев, а также не иметь в последнее полугодие грубых нарушений условий ранее заключенных кредитных договоров и задолженностей в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды.

Фонд содействия кредитованию малого предпринимательства предоставляет поручительство не более чем на половину суммы кредита и на сумму не более пяти миллионов рублей, в том числе если поручительства выдаются сразу по нескольким кредитным договорам одному заемщику. При этом ставка вознаграждения фонда за предоставление поручительства относительно невелика – 1,7 процента годовых от суммы выданного поручительства. Пятую часть полученных таким образом доходов предполагается в будущем использовать для финансирования новых программ по поддержке предпринимательства.

Первый шаг на пути к получению поручительства – это обращение за кредитом в один из банков-партнеров фонда. Конкурсный отбор партнеров ведется непрерывно – отсеиваются наименее эффективные и подбираются им на замену новые из подавших заявки банков. Сегодня партнерами фонда являются «Сбербанк», «Челиндбанк», «Россельхозбанк», «Уралсиб», «Челябинскбанк», «ИнвестКапиталБанк», «Снежинский», «Уральский банк реконструкции и развития».

Существуют некоторые ограничения на получение поручительства по видам деятельности – Фонд содействия не сотрудничает с представителями игорного бизнеса, производителями и продавцами подакцизных товаров и предпринимателями, добывающими и реализующими полезные ископаемые. Подробнее ознакомиться с деятельностью Фонда содействия кредитованию малого предпринимательства можно на его официальном сайте.

Об особенностях приобретения в собственность государственного и муниципального имущества рассказала участникам семинара представитель министерства промышленности и природных ресурсов Челябинской области Альбина Ахатова. Вопросы продажи такого имущества регулирует Постановление Правительства РФ № 585 и Федеральный Закон № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства». Срок выкупа имущества пока оканчивается первым июлем 2010 года.

В соответствии с законом предприниматели, арендующие помещения не менее двух лет и не имеющие на дату подачи заявки задолженностей по арендной плате, имеют первоочередное право выкупа данной недвижимости. При этом предельные значения площади продаваемого помещения и расщелку на его приобретение устанавливаются субъекты Федерации. В Челябинской области эти параметры определены областным законом № 303 от 30.09.2008 г., в соответствии с которым максимальная площадь приобретаемого помещения составляет 500 квадратных метров, а расщелка на его приобретение – 2 лет. А. Ахатова подчеркнула, что Челябинская область – единственный регион России, где арендная плата для субъектов малого и среднего бизнеса за пользование областным имуществом в 2009 году снизилась на 16 процентов. Кроме того, в соответствии с 159-м законом определен перечень предпринимателей, которым областное имущество может быть передано вне конкурса – это учреждения образования, здравоохранения, общественные организации, фонды, нотариальные и адвокатские конторы и пр.

На сегодня изготовлена техническая документация и проведена регистрация 49 объектов областного имущества, подлежащих передаче в аренду, а в дальнейшем, возможно, и продаже. Их перечень можно найти на сайте минэкономразвития Челябинской области. Объекты муниципального имущества, подлежащего передаче в аренду и приватизации, перечислены на сайте комитета по управлению имуществом администрации города. Как отметил заместитель главы Магнитогорска Владимир Ушаков, в связи со сменой собственности многие жилищные управляющие компании отказались от ряда своих помещений, которые теперь ждут новых хозяев.

Немалый интерес для бизнесменов, занятых в сфере торговли и услуг, представлял доклад директора агентства маркетинговых решений «МАК-групп» Юрия Кульчицкой. Он касался приемов увеличения объема продаж в новых экономических условиях и формирования профессионально поставленной системы продаж. Бизнес-тренер выдала магнитогорским предпринимателям компактную квинтэссенцию опыта выживания и развития в условиях кризиса последних шести месяцев, заключенную в простые схемы. Подробно с ними может ознакомиться каждый, посетив сайт агентства «МАК-групп».

Проведение бесплатных обучающих семинаров для магнитогорских предпринимателей, где освещаются самые насущные вопросы ведения предпринимательской деятельности, уже стало традицией. Очередная такая встреча запланирована на середину декабря.

Новости

Всё должно быть к месту

Рассматривается законопроект о наказаниях за незаконное использование герба, флага и гимна.

Правительство предлагает увеличить штрафы. Например, за неправомерное ношение награды прежде можно было отделаться максимум 300-ми рублями.

В защиту частной жизни

Сведения о гражданах страны с нового года будут под запретом.

Организации, у которых хранятся персональные данные, должны соблюдать более жесткие требования по защите таких сведений.

Контроль за рулем

Требования к здоровью водителей ужесточат.

Минздравсоцразвития намерено расширить список заболеваний, накладывающих ограничения на управление автотранспортом.

Выход есть всегда

Генпрокуратура возвращает зарплату.

Прокуратура уже помогла 20 тысячам россиян получить деньги, которые им не выплачивали на работе на протяжении нескольких месяцев.

Ешьте красное!

Красные фрукты и ягоды помогут от гриппа.

Американские ученые выяснили, что красное вино и красные фрукты способны предотвратить поражение легких при заражении вирусом гриппа А/Н1Н1.

Хоккей

Остановили поезд

//Артур ИВАННИКОВ

На ноябрьский перерыв хоккеисты магнитогорского «Металлурга» отправились с хорошим настроением.

В заключительном матче октября магнитогорцы переиграли ярославский «Локомотив» в овертайме со счетом 2:1.

Лидер на то и лидер, что все от него чего-то ждут, на него надеются. Поэтому в субботу «Арена «Металлург» во второй раз собрала аншлаг.

Второй период, прошедший в тактической борьбе преимущественно с дальними бросками, еще больше усилил градус этой встречи.

Послематчевое шоу Ролинека и Атюшова прошло по сценарию индийского вестерна.



шайбами закидал ковбойский поезд, из которого вывалились танцовщицы и сплосали победный канкан.

В сборную России на финский этап Евротура Кубок «Карьяла» попал капитан «Металлурга» Виталий Атюшов.

Чемпионат КХЛ-09/10

№21. «Металлург» (Магнитогорск) – «Локомотив» (Ярославль) – 2:1 (1:1, 0:0, 0:0, 1:0).

31 октября 2009 года. Магнитогорск. Арена «Металлург». 7701 зритель.

Голы: 0:1 Калянин 1 (Кирюхин, 9:58), 1:1 Койвисто 2 (Атюшов, Чистов, 19:37), 2:1 Ролинек 8 (60:12).

Баскетбол

«Триумф» для Магнитки

//Андрей БЫКОВ

31 октября в Екатеринбурге «Металлург-Университет» сыграл поединок 1/8 финала (2-й раунд) Кубка России против «Урала» и одержал победу со счетом 78:71.

По ходу матча хозяева выигрывали у магнитогорцев до 20 очков. Однако молодая и настырная команда после перерыва бросилась в погоню.

Порядок внесения обеспечения заявки: с момента публикации извещения о проведении аукциона до даты для рассмотрения заявок (до 01.12.2009 г.)

команды Максим Синельников набрал 16 очков, Александр Амелин - 14, Александр Забегалов - 10.

Итак, соперником Магнитки по четвертьфиналу стала команда Суперлиги А «Триумф» из Люберец.

Срок внесения обеспечения заявки: с момента публикации извещения о проведении аукциона до даты для рассмотрения заявок (до 01.12.2009 г.)

Константин Нестеров, а также два американца: центровый Пол Миллер и атакующий защитник Брюн Раш.

«Конечно, мы постараемся дать бой такому грозному сопернику, - прокомментировал выход в четвертьфинал главный тренер магнитогорцев Роман Кабиров.

Извещение о проведении открытого аукциона. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница №2».

сенсация! Создай свой интернет микс. бесплатное подключение домашнего интернета. Utel. Закажи услугу сейчас 8-800-300-1805 www.utel.ru

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». 26-04-81. В редакцию газеты «Магнитогорский рабочий» ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОНЫ.

ЦИРК МАРИЦЫ ЗАПАШНОЙ. ПРОСТО обучает водителей «В», «ВС»; «С» на «В» - 1 месяц, учебная площадка на правом берегу, компьютеры, рассрочка оплаты; кредит до 1 года.

УСЛУГИ. дешевые высокие «ГАЗель», «Валдай» 4 т, борт 5 м. Грузчики. Т. 49-39-43; металлические балконные рамы ограды, решетка, обшивка евровагонки, скидка, рассрочка. Т. 35-64-39.

НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, http://www.mr-info.ru e-mail: mr@mgn.chel.su НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 (факс) mr-reklama@mail.ru Служба подписки и доставки 26-04-87

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲

Тираж 10000. Заказ № 3849. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать 02.11.2009 в 21.00.